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Ata nº 2.387, de 01 de julho de 2019. 

21ª Sessão Ordinária 

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os 

Vereadores sob a Presidência da Vereadora Marisa da Rosa 

Azevedo e secretariada pela Secretária Vereadora Oneide Severina 

Petry. Solicitou ao chefe de secretaria Sr. Claudio Hack que fizesse 

a leitura da mensagem espiritual. Saudou nominalmente aos que 

estavam no Plenário.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Convite para o Arraiá da Escola Frederico Ritter, dia 05.07.2019, às 

19h; Convite do CDL para reunião da Segurança dia 04.07.2019, às 

19h; Of. 52, da Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel; Projeto de 

Lei Municipal nº 3.784, de 26.06.2019, “Autoriza abertura de Crédito 

Especial, dá recursos para cobertura e outras providências.”; Projeto 

de Lei Municipal nº 3.785, de 26.06.2019, “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) 

meses até o limite de 01 (um) ano, 01 Nutricionista  40h semanais.”; 

Projeto de Lei Municipal nº 3.786, de 27.06.2019, “Inclui condições 

de trabalho na descrição da Função Gratificada de Diretor de Escola, 

altera a nomenclatura e a descrição do cargo em comissão de 

Diretor de Escola de Educação Infantil, ambos constantes no anexo 

da Lei nº 2.224, de 18 de março de 2003, revoga as Leis nº 

3.748/2018 e 3.774/2018 e dá outras providências”.  

NO HÓRARIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR IRINEU FEIER saudou os presentes. Inicia registra 

que na última terça-feira estiveram em reunião com o Prefeito para 

discutirem sobre as Emendas impositivas da Câmara de 

Vereadores, em especial sobre a emenda para construção da ponte 

na localidade de Quilombo, é deseja de todos que as definições 

saiam nos próximos dias e se concretize a construção da ponte. 

Registra também que esteve em conversa com o Secretário da 
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Agricultura e meio ambiente sobre a situação dos açudes que se 

formam em torno do lixão, e, este acredita que logo a situação 

estará resolvida. Ainda, registra seu agradecimento as obras que 

estão sendo atendidas através dos pedidos da Câmara de 

Vereadores, em especial a colocação do guard rail na localidade de 

linha café. Agradece a presença de todos desejando uma 

abençoada semana.  

O VEREADOR FRANCISCO ADAMS saudou os presentes. Inicia 

comentando sobre uma indicação realizada por esta casa, para que 

fosse feita uma pavimentação nas proximidades da Escola Olavo 

Bilac, informando a todos que a obra solicitada está em fase de 

conclusão. Com relação ao projeto do POPEYE ele agradece a 

todos os envolvidos no projeto que foi desenvolvido para benefício 

das crianças e convida a todos para comparecerem ao evento. 

Agradece a todos desejando uma ótima semana.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. 

Inicia relembrando a fala do Colega Irineu sobre a reunião ocorrida 

com o Prefeito Municipal, afirmando que foi dado o primeiro passo 

para a concretização final da ponte de quilombo, bem como, falaram 

sobre a situação da dificuldades das contratações médicas e sobre 

as possibilidades de um novo projeto de lei para rever esta situação, 

ainda, foi conversado sobre a questão dos serviços terceirizados e 

para melhorias destes, com relação a compra dos aparelhos 

hospitalares com a emendas dos Vereadores foi informado que a 

providencias para a compra já estão sendo tomadas. Evidência que 

é muito importante que ocorra diálogo entre Executivo e Legislativo, 

cita que foi comentado ainda sobre a equiparação salarial dos 

servidores da educação, em especial os professores. Solicita que 

seja enviado Ofício ao Poder Executivo pedindo novamente mão 

única no trânsito em frente aos Calçados Crysallis. Agradece a 

presença de todos desejando uma ótima semana.   
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O VEREADOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia 

esclarecendo alguns assuntos que muitas vezes gerem 

divergências, comenta que foi dito aqui nesta Casa Legislativa que 

não teria havido economia com relação a folha de pagamento, 

explicando que está economia se deu em razão do valor recebido 

pelo Município através de sua receita liquida, que obteve um 

acréscimo em sua receita devido ao somatório dos impostos, mas 

em valores nominais estes cálculos ficam diferenciados, além disso, 

outros dados como acréscimo por tempo de serviço e outros 

benefícios calculados em relação a folha de pagamento dos 

servidores, portanto o Vereador afirma que mesmo com o aumento 

da receita, houve sim uma considerável economia na folha de 

pagamento do Município de Três Coroas, levando ainda, em 

consideração que os servidores do Município sempre receberam em 

dia seus salários, houve redução no número de Cargos de 

Confiança, apesar dele particularmente ser a favor dos cargos de 

confiança, pelo fato de não haver estabilidade, comparando que a 

Câmara também tem um maior número de cargos de confiança, 

sendo que dos três atuais funcionários da Casa dois são Cargos de 

Confiança. Atenta ainda para o fato de que o Município está com as 

contas todas em dia e melhorias vem sendo feitas todos os dias, 

melhorando a qualidade de vida da população, portanto ele vê para 

os próximos anos uma Prefeitura com as contas equilibradas e 

podendo promover um crescimento futuro, pois como todos sabem a 

Prefeitura Municipal foi recebida com dividas, cabendo a atual 

administração pagá-las, e somente após isso conseguir dar 

andamento às demandas do Município, voltando a afirmar que isso 

hoje está sendo possível e Três Coroas está de “volta aos trilhos” do 

desenvolvimento. Agradece a presença desejando uma boa semana 

a todos.  

A PRESIDENTE EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS; com relação 

a fala do Colega Roque a Presidente afirma que realmente a folha 
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de pagamento da Prefeitura em 2016 foi maior, mas justifica 

afirmando que isso se deu ao grande número de rescisões a serem 

pagas pela Administração Municipal, uma vez que com o resultado 

da eleição muitos servidores pediram exoneração, bem como, os 

cargos de confiança também foram demitidos. Com relação ao 

número de atual dos cargos de confiança da gestão atual, ela tem 

conhecimento que atualmente são 52 cargos ocupados, volta a 

reiterar seu entendimento de que o índice da folha de pagamento 

tem total relação com a concretização do orçamento e da 

arrecadação do Município, afirmando que todos os Vereadores tem 

informações concretas quando usam a Tribuna. Com relação a obra 

da ponte de quilombo ela mantem a sua convicção de que é possível 

fazer com a soma dos valores da emenda dos Vereadores, com 

relação a mão única no transito em frente aos calçados Crysallis ela 

concorda que agora deva ser modificado o transito, mas ela acredita 

que mais coisas com relação a mobilidade urbana/transito precisam 

sair do papel, visto que, a Prefeitura Municipal inclusive contratou 

uma empresa para realizar este estudo de viabilidade. Com relação 

ao acidente esportivo ocorrido no ginásio ela foi buscar informações 

sobre a ocorrência do fato e as providências que foram tomadas, 

além disso, avisa que será feito um ofício solicitando a Prefeitura 

Municipal que faça uma vistoria em todos os ginásios de esportes do 

Município. Comunica que foi realizada uma demanda antiga deste 

Município que foi o cercamento dos açudes que se formam no lixão 

da cidade, este cercamento evita a morta da fauna local, afirmando 

que é importante que as demandas da comunidade nunca sejam 

esquecidas. Comunica sua participação em evento realizado na 

cidade de Caxias, pede que os Vereadores confirmem presença no 

evento do CDL que discutirá as demandas da segurança pública. 

Comenta sobre o processo administrativo disciplinar do profissional 

Veterinário do Município solicitando que seja feito um ofício pedindo 

esclarecimentos sobre esta situação, o processo já ocorre a um ano. 
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Ainda, sobre as contas da antiga gestão a Presidente afirma que as 

contas do Prefeito Rogério relativas ao ano de 2016 ainda não foram 

enviadas para esta Casa Legislativa pelo TCE para que sejam 

julgadas, foi apenas enviado um ofício do TCE para esta Casa.  

NA ORDEM DO DIA 

Colocado em discussão os Pareceres e o Projeto de Lei Municipal nº 

3.783 e este foi aprovado por unanimidade. Lembrou da reunião com 

o CDL, dia 04.07.2019, às 19:30h, em Sander. Lembrou da reunião 

com a direção do Hospital Dr. Oswaldo Diesel dia 08.07.2019, às 

17:30. Não havendo mais nada a tratar encerrou esta Sessão 

Ordinária convidando a todos para participarem da Sessão Ordinária 

no dia 08 de julho de 2019, no Plenário Pedro Lucas, Três 

Coroas/RS, 01 de julho de 2019.  

 

 


